

Gobierno Dará Ayuda para las Elecciones

Estamos seguros que el gobierno central dará la ayuda necesaria al Consejo Central de Elecciones, para el evento electoral, expresa el Dr. Jaime Trabanino Llovel, miembro suplente de ese organismo. También es bienvenida la ayuda de parte de AID, por 3.4 millones de dólares, cuyo convenio de donación fue revisado por el pleno del CCE y firmado el martes, agrega. Esta ayuda del gobierno

central vendrá a reforzar el presupuesto del Consejo que tiene el compromiso de realizar elecciones en una forma clara, precisa y pura. Al preguntarle si verdaderamente las elecciones serán pospuestas para el primer trimestre de 1984, dice que "estoy de acuerdo en que se hagan en ese tiempo. Se debe tomar en cuenta que el Consejo necesita de unos seis o siete meses para la preparación

física, desde el momento en que recibimos la ayuda de AID". También añade que están trabajando en la Ley Electoral para que sea aprobada por la Asamblea Constituyente. Deben haber condiciones de seguridad que permitan a todos los salvadoreños concurrir a las urnas, para cumplir su deber ciudadano. El Dr. Trabanino indica que "somos partidarios de que las elecciones se hagan en un clima propicio y que se verifiquen lo más pronto posible". Sobre la labor que desempeña el Grupo de Contadora, dice que es de admirar y agradecer, a quienes se les está cayendo su propia casa y sin embargo, tratan de arreglar la ajena. Ojalá que de la experiencia nuestra pudiésemos formar una comisión para "ayudarles a estos señores, por principio de reciprocidad, agrega el miembro de Acción Democrática. A preguntarle sobre la adquisición de la computadora por parte del CCE, manifiesta que "soy abogado, no técnico. Pero somos delegados de todos los

Apresurar el Comercio C.A. Recomendación Comité

Apresurar y flexibilizar el comercio inter-regional recomienda el Comité de Política Cambiaria y de Compensación de Centro América, al término de su Cuadragésima Novena Reunión celebrada recientemente en San Salvador. Lo anterior figura entre las principales recomendaciones adoptadas por el Comité, integrado por funcionarios de Banca Central de los cinco países del área, cuya esfera de acción recae en los Departamentos del Exterior y de

Control de Cambios que intervienen en los pagos por concepto de comercio regional, en coordinación con la Cámara de Compensación Centroamericana. En cuanto al establecimiento del cheque centroamericano de viajero, otro de los puntos discutidos durante la reunión, se convino en proseguir con estudios ya realizados sobre este particular y darle la prioridad del caso, habida cuenta de su importancia. —Favor pase a la página 37.

Ing. Jereda C.: Debemos Incorporarnos a Reactivación Económica

No nos declaramos ni vencidos ni vencedores, ni se piense que estoy contra los intereses de las mayorías o buscando oportunidades, sino al contrario, hablo y señalo problemas con la sinceridad neta del campesino, afirma el ingeniero Absalón Jereda Contreras, al continuar sus declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

región de mayor importancia en el futuro del país. De origen humilde, el ingeniero Jereda Contreras refiere que se fue superando hasta alcanzar su actual grado académico y afirma que en estos momentos de angustia por los que atraviesa nuestra patria, debemos unirnos e incorporararnos de lleno a la reactivación del país. Al continuar con sus declaraciones sobre la inocencia y posibles desastrosas consecuencias de la aplicación de la reforma agraria bajo el modelo político y económico en que se fundamenta, el ingeniero Jereda Contreras

—Favor pase a la página 34.



REFORMA AGRARIA.— De continuar aplicando la reforma agraria, bajo el modelo político y económico en que se fundamenta, acarreará desastrosas consecuencias, afirma el ingeniero Absalón Jereda Contreras.

—Favor pase a la página 34.



AYUDA ROTARIA. (San Miguel). El Dr. Constantino Wilfredo Tovar, miembro del Club Rotario de San Salvador Sur, es el presidente de la Comisión de ayuda a hospitales.



PUUEDE VARIAR. La cifra de amnistiados puede variar, porque se están presentando los que se acogieron a la ley, antes de que concluyera, dice el Dr. Ernesto Arbizu Mata.



LAS MUJERES salvadoreñas debemos participar en favor de la niñez, afirma doña Inés de Duarte, Presidenta del Patronato de Asistencia Social de la Alcaldía de San Salvador.



COMPRA DE VEHICULOS. Setenta y nueve vehículos para transporte de personas, adquirirá el Ministerio de Defensa. Hubo licitación pública. La Comisión de Compras de la Fuerza Armada se reunió con los representantes de firmas vendedoras.

Puede Variar la Cifra de Amnistiados: Dr. Arbizu

El total de amnistiados hasta el martes era de 1.116 personas, pero estas cifras pueden variar, ya que se han presentado más en los departamentos. Así lo informa a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Ernesto Arbizu Mata, presidente de la Junta de Amnistía. Referente a la conclusión de la vigencia de la Ley de Amnistía, dijo que no existe petición de prórroga y en cualquier caso sería la Asamblea Constituyente la que deberá decidir. Dijo que para Canadá y Australia se terminaron los programas de inmigrantes y que se fueron a esos países, sólo ex presos. "Aunque ya terminó la vigencia de la Ley, la Junta de Amnistía seguirá trabajando conjuntamente con el Comité de Rehabilitación

y en ese sentido, estaremos aquí durante un mes o mes y medio aproximadamente", agregó Arbizu Mata. También dejó ver que había sido beneficiosa la Ley de Amnistía, ya que muchos se acogieron a la gracia para reincorporarse a la vida pacífica del país. Indico que las cifras de amnistiados podrían variar, aumentar, porque muchos se acogieron a la

ley, antes de que terminara su vigencia el lunes. Considero que muchos se acogieron a los beneficios de la ley, en los últimos días de la semana pasada, presentándose a los delegados de la Junta en diversos lugares del país; y por ello, esperamos que en estos días sigan llegando a la Junta de Amnistía para recibir su certificado de amnistiados, concluye el Dr. Mata.

Continúa Búsqueda de 2 Homicidas de San Miguel

Los Cuerpos de Seguridad continúan la búsqueda de José Rogelio Romero Velásquez, radiotécnico y su hijo Ricardo Romero Bonilla, procesados en San Miguel por homicidio en el comerciante José Ramirez Ayala.

acuerdo con los datos judiciales— Romero Velásquez y su hijo atacaron a machetazos a Ramirez Ayala, cuando éste estaba comiendo tamales en la puerta de su casa. Los testigos que han declarado en el juicio, han detallado que la muerte que le dieron a Ramirez Ayala a machetazos, fue "monstruosa", e indican que no existía ninguna razón justificable como para cometer un hecho de tal naturaleza. En San Miguel —de acuerdo con los mismos informes— ningún litigante se ha querido hacer cargo

Los hechos se produjeron el 19 de junio como a las 7 de la noche, en el Pasaje A de la colonia Gaviada, después que Ramirez Ayala quitó del techo de su casa una antena de televisión que sin su permiso había colocado Romero Velásquez, quien residía en la casa contigua y se dedicaba a la reparación de televisores y radios. Ese mismo día —de

—Favor pase a la página 13.

Nombre de un Ordenanza a Promoción de U

Los egresados de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de El Salvador, han nominado su Promoción con el nombre del señor Ignacio López Berben. El señor López Berben que recibe tal distinción, es ordenanza de la Universidad desde hace unos treinta años. Varias generaciones de estudiantes le han conocido y tratado, dicen, y por sus virtudes personales, espíritu de servicio, honestidad y buen carácter, se merece el reconocimiento que ahora le brindan. Actualmente el señor López Berben ocupa el cargo de Jefe de Ordenanzas del Personal de Servicios de la Facultad de Derecho. Los agresados de este año lo han nombrado su padrino por unanimidad, dicen los voceros estudiantiles y consideran un alto honor, el saber que el señor López Berben haya aceptado y les acompañe el día de la presentación pública de sus testimonios de graduación.

Señora de Duarte: Vicios de Jóvenes son Producto del Desamparo

Las mujeres salvadoreñas debemos participar en favor de la niñez y de la solidez familiar, para que la atención y el respeto al niño sean base de la formación integral del ciudadano, afirma doña Inés de Duarte, Presidenta del Patronato de Asistencia Social de la Alcaldía de San Salvador. El amor a los hijos debe ser la mayor obligación y satisfacción de los padres de familia, agrega, ya que sólo con amor y atención a los niños se pueden forjar buenos ciudadanos. Los vicios, continúa, el crimen y la pérdida de

muchos jóvenes es el producto del desamparo y falta de amor en algunos hogares irresponsables. No existirían cárceles en el mundo, refiere, si no hubieran niños abandonados, porque todo delincuente es producto de una mala atención en sus primeros años de vida y es injusto condenar a un niño a un porvenir lleno de amarguras sólo por la irresponsabilidad de sus progenitores. Por su parte, señala que en su condición de presidenta del patronato, trabaja —Favor pase a la página 37.